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>> A szabadkőművesek ön-
lelepzése/*

Irta : Huszár K*ro!y. 

Budapest 1911. évi nov. ő.

A keresztény társadalomnak a jLi­
de ist a szabadkőművesség elleni harcá­
ban egy jelentős eseményről adhatunk 
számot.

A mai napon egy érdekfeszitő, 
izgató és föl tie tanulságos könyv je= 
leni meg. Szerzője Mikióssy István 
fővárosi tanár, a keresztény eszmék 
bátor hitvallója, a katholikus sajtó 
szorgalmas munkatársa. A 160 oldal­
ra terjedő csinos könyv teljesen hite­
les citátumok gyűjteménye a páholyok 
legbizalmasabb irataiból es nyomtat 
ványaiból. Cime: „A szabadkőműves­
ség önleiep'ezése“. A szerző nem so­
kat okoskodik, hanem a Kelet, a Dél, 
Progszesszió cimü titkos szabadkő­
műves újságokból közöl mintegy ezer 
citátumot. Az álarc teljesen lehull a 
szabadkőművességről és a maga mez­
telenségében áll előttünk ennek a tit­
kos társaságnak vallásellenes világné­
zete. Valóságos vivsectió, amit Mik­
ióssy csinál a szabadkőművességgel. 
A be nem avatott „profán“ publikum 
ámulni-bámulni fog. mikor ezeket a 
gyilkos önvallomásokat olvasni fogja.

Pompás adatokkal b-zonyilja a 
szerző, hogy a magyarországi sza­
badkőművesek a r o m á n páholyok 
atheista elvi álláspontján vannak. Min­
den hazaszere ő magyar keze ökölbe 
fog szorulni, ha azt a ledér, perfid és 
lein. nemzetellenes agitációt a maga 
valóságában ismeri meg ezen könyv 
adataiból.

Frappánsan hat, mikor Mikióssy 
ráolvassa a páholyokra, amelyeknek

1 belügyminiszterileg láttamozott alap­
szabályai tiltják a vallási és politikai

! vitákat, hogy Vermes Mór a Promcn- 
tiieus-pahuíybnsi azt proklamálja, hogy 
a „szervezett Egyház ellen csak a 
szervezett szabadkőművesség képes 
síkra száiini“. A „Progressziódból 
közölt citátum pedig olyan világosan 
beszél, hogy azt százezer és millió 
példányban reprodukálva kellene a ke 
resztény társadalom köztudatába át­
vinni. Szószerint ezeket mondja a 
soproni Széchenyi páholy tőmestere 
páhoiyavató beszédében :

„A germán szabadkőművességek, 
mert dinasztiák prorektorátusa a- 
laít aílanak s igy köteiezőieg 
k o II z e r v a t i v o k, nem nézik jo 
szemmel a magyar szabadkőmű­
vesek vállalkozását és nem is ér 
tenek vele egyet. De nekünk di­
csőségünkre fog válni, ha olyan 
eredményeket mutathatunk fel, 
mint a németektől el nem ismert 
francia szabadkőműves testvéreink. 
Ez a citátum egymaga elegendő 

I arra, hogy létfentartá i ösztönünk egy 
kérlelhetetlen harcra késztessen ben­
nünket a Symboükus Nagypáholy ak­
namunkájává! szemben.

Nagyon érdekesek azon adatok, 
amelyek a szabadkőműveseknek a 
tanügyi téren való mesterkedéseit lep­
lezik le. 1910 október 14-én tartotta 
az e'ső értekezletet tizenöt fővárosi 
páholy, amelyből az uj kultúrharc, a 
kongregációcl'encs hajsza és a Barkó- 
czy-eikmi irlúhadjárat kiindult. Maguk 
a szabadkőművesek Székely Ferenc 
kultuszminiszterségétől datálják ezt a 
mozgalmat, amelyről maga a vezér, 
Somogyi B'la azt mondotta, hogy a 
modern tanítói és tanármozgalom cél­
ja, hogy az anyagi kérdések firtatása 
által szrevétlenül becsempésszék az

iskolába a szabadkőműves világfelfo­
gást. A „Kelet" erről azt írja, hogy:

„a tanítót, ;i int a demokrácia em­
berét kel! -szembeállítani a pap 
pa!, aki mindig az elnyomó osz­
tály érdekeit képviseli és ennek 
szolgálatában áll, midőn a tö-. 
megbutasagot iparkodik konzer­
válni“.
Igen aktuaiis adatott fog találni 

az oivaso a szabadkőműveseknek a 
Tanáregyesületben való térfoglalasáról. 
Be van bizonyítva, hegy a szabadkő­
műves tanárok minden választmányi 
és tanaregyesületi gyűlés előtt páholy­
közi konferenciákat tartanak. A páho­
lyokban most sokat tárgyalnak egy 
szabadkő:.dives ifjúsági lap alapításá­
ról.

A Galilei-kört a szabadkőműves­
ség kadétiskolájának tekintik a testvé­
rek és több adat bizonyítja, hogy a 
páholy-agitació már a középiskolákba 
is eljutott.

Érdekes adat az is, hogy nyo'c- 
tiz szociológus dolgozik a magyar 
történelem szabadkőműves szellemben 
való megírásán.

Országos feltűnést fognak kelte­
ni a iiaíárszéii irridentista zugpáho­
lyokból irt leleplezések. A Minerva- 
páhoiy külön nemzetiségi páholyok 
megalakítását sürgeti.

Fényesen sikerült Mildóssynak 
annak bebizonyítása is, hogy a pá­
holyokból dróton rángatják a törvény- 
hatósági es a törvényhozási termek­
ben ülő szabadkőmiveseket.

Szenzáció számba megy az, amit 
a zilahi szabadkő. évesekről ir Mikiós­
sy. Ezeknek nem volt helységük és 
„a gyermekkolónia iskolaügyi bizott­
sága“ álcimen a városházán üléseztek.

Az sem utolsó dolog, hogy a 
külföldi politikai összeesküvők a ma-
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gyár határszéli páholyokban tartják 
összejöveteleiket.

Újabban az antimilitárista propa­
gandát is elkezdték a páholyok és e 
téren a magyar szabadkőmivesek nem­
zetközi kezdeményezéseket is tettek. 
A „Világ“ nyíltan hirdeti, hogy a ka­
tonák esküje ürességeket takar.

Országos megdöbbenést fog 
kelteni a liberális gyermekvédelmi 
mozgalom lélekhalászásának a lelep­
lezése és annak konstatálása, liogy 
Végh József tanár ingyen szabadkő- 
mives könyvekkel árasztja el még a 
kórházak betegeit is.

Pompás adatok vannak Miklóssy 
könyvében a Reform-klubról, a Vá­
lasztójogi Ligáról, a Magyar Tanítók 
Szabad Egyesületéről. Az ügyvédi ka­
mara egész tisztikara szabadkőmives.
A Galilei Kört a Comenius páholy, 
a társadalom tudományi Társaságot a 
Martinovich-páho’y. a Szabad Iskolát 
a Galilei-páll oly, a Világot az Eöívös- 
páholy, a Tmitók Szabad Egyesületét 
a Könyves Kálmán-páholy irányítja.
A szabacikőmiveseknek egy tizenöt 
tagú agitátor! törzskara van. A Sym 
bolikus Nagypáholy jelentése szerint 
a szabadkőmivesek egyes katholikus 
egyesületekben is dolgoznak (!!!!)

Nagyon érdekes adat az is, hogy 
a szabadkőmives szövetségtanács pénz­
zel segélyezi a Feministák Egyesü­
letét.

A Comenius-páholy százhúszon 
eSy taßja egy évalatt csaknem zsáz 
ezer koronát áldozott szabadkőmives 
célokra. Az Eötvös-pálioly százhuszon­
nyolc tagja száznyolcezer koronát a- 
dott a „Világ“ cimu lap alapítására.

A szabadkőmives zsurnaliszták 
’ ülőn vannak organizálva.

Mindezeket részletesen, hitele­
sen, bőven közli Miklóssy István.

Miklóssy könyve egy nélkülöz­
hetetlen fegyver a szabadkőmivesség 
elleni küzdelemben. Nem is fegyver, 
hanem egy egész arzenál.

Egy jókarban levő

p e d á 1 o 8 c i m b a 1 o m
olcsón eladó.

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a.
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A kath. népszövetség 
és az intelligencia.
Brassó, 1911. nov. 7.
A minap egy előkelő állású úriember­

rel sétáltam és a napi eseményekről beszél­
getve egyszerre csak a méltatlanság hang­

ján azt mondja nekem- „Mégis szégyen és 
gyalázat az, amit a lapok tesznek, nem ismer= 

j nek határi; se törvény, se erkölcs nem szent 
már előttük. —Felháborító az az emberhaj- 

; sza, amit pl. tiarkóczy ellen elkövetnek, 
ezt tűrni nem lehet tovább.“ Majd igy 
folytatta : Pedig ismersz engemet, bogy én 
nem vagyok elfogult, bigott ember.“ Én rá- 
bolintottam, hogy tudom S ezzel tovább 
szidtuk az erkölcstelen és rossz irányú saj­
tót, ketten kórusban, de egyebei se tettünk.

Ez nem mese, megtörtént tény s azt 
hiszem, hogy nemcsak velem, hanem más­
sal is megesett. Nemcsak az én sétatársam 
hanem sok más komoly gondolkozásu em- 
ner ajkáról is egy—egy tendenciósus, rossz- 

I akar tu. az igazságnak még látszatát is nél- I 
I ktilöző cikknek az olvasása önkéntelenül is j 

e szavakat váltotta ki : „Ez mégis csak fel­
háborító, ez tűrhetetlen állapot.“

Ne menjünk messze. A zsidó és szu- 
badkömives újságok előbb kikezdették a 
kongregációkat, előbb a kath. intézménye­
ket támadták meg általánosságban s midőn 
látták, hogy a kalhoükusok egykettőnek a" 
kivételével hallgatnak; exponált állású sze I 
mélyek ellen vették fel a harcot. Ma Bar- 
kóczy ellen van kiadva a jelszó s holnap 
majd más kerül sorra.

S ezek ellen mit teszünk ? Semmit.
Ez újabb felháborító eset után lelkiismere­
tünk szava ismét felkiált: Ez mégis tűr he 
tétlen állapot ! Azután elhallgatunk és al 

j szunk tovább.
Glattfelder püspök egyik beszédében 

í kemény igazságot mond oda az intelligen­
ciának, midőn azt áliitja, hogy úgy az egy- 

I házon belül, mint a társadalomban épen 
j azokra hárul a legnagyobb kötelesség, akik 
1 intelligencia és vagyon címén a legtöbb ki­
váltságot élvezik. S nincs-e igaza ? Eleget 
tettünk-e kötelességünknek, hacsak szavak- | 
kai adunk kifejezést elégedetlenségüknek s 
akkor is csak egymás között, nehogy bi­
gott, elfogult embereknek tartsanak és fé­
lünk a tettek mezejére lépni. Bizonyára 
nem. Az az elenyésző kicsiny, de vakmerő 
tabor a markába nevet, midőn látja, hogy a 
12 miliő lelket számláló magyar katholiciz- 
mus intézményeit és vezető embereit sárral 
dobálhatja, alaptalan rágalmakkal illethet 
büntetlenül és bántódás nélkül.

Ez a jelen állapot képe. És mi a leen­
dőnk ? Az, hogy ha ők összefogtak ellenünk, 
mi is fogjunk össze saját igazaink megvé­
désére.

Lelkeniből az igazi öröm érzetét vál­
totta ki a lapoknak az a híradása, hogy az 
ország számos helyén : Litke. Ada, Kissze- 
ben, Gács, Nersa, Kolozsnéma, Vámoscsa­
lád, Karád Kisbér, Ázsár, Útig, Csétfa, Bal­
mazújváros, Gyömöre, Középgyula, Eelső- 
pulya. Lepsény, Budapest, Brassó stb. min­
denszentek napján népszövetségi gyűlést 
tartottak s egyhangú lelkes határozatokban 
tiltakoztak a Barkóczy elleni hajsza ellen s 
érdekében a kultuszminiszterhez feliratot in­
téztek. Ez az öröm, azt hiszem, mindnyájunk 
közös öröme, meri ebben az ébredő, a 
tettek mezejére lépett katholicizmust üdvö­
zölhetjük.

Az érdem pedig a kath. népszövetsé­
gé. Nem sopánkodik, nem siránkodik ösz- 
szedugott kézzel, hanem százezrek nevében 
egyszerre emeli föl tiltakozó szavát a jogta­
lanság ellen, s kél az igazság védelmére.

Nem kell tehát kicsinyelni a kath népszövet­
séget. Abba nemcsak a kis embereknek 
kell belépni, — hanem a nagynak is 
rang és vagyon különbség nélkül, mert 
nemcsak a kis ember szorul védelemre 
hanem a nagy is. mint a példa mutatja.

Mindenszentek napján szenteltük föl 
Erdélyben az első népszövetségi zászlót 
melyre: Istenéit és hazáért jelszavakat irtuk 
Ez a programmunk. — Ez a programmja 
minden igaz magyar katholikus embernek.

A szónokló, sopánkodó katholicizmust 
váltsa föl a tellek katholicizmus?a. A tettek 
katholicizmusát pedig jelenleg a népszövet­
ség táborában találhatjuk föl. Sorakozzunk 
a kibontott zászló alá, lépjünk be minél 
többen a népszövetségbe.

Hirdetéseket felvesz 

a kiadóhivatal

Szent Antal Otthon.
A brassói róni. kath. elemi fiúiskola 

tantestülete 1903 január hó 28-án tartott ér­
tekezleten kimondotta, mivel a tantestület 
azon szomorú állapotnak jott tudomására, 
hogy akadnak lelketlen szülők, kik megen­
gedik, avagy elnézik gyermekeik korcsmázá- 
sát, minek legtöbb esetben a szegény szü­
lőknek a szülői házból való távolléte, mivel 
kényteleniitetnek a mindennapi kenyér 
megkeresése miatt gyermekeiktől reggel 
úgy elválni, hogy csak késő este találkozz 
nak velük, ennek megszüntetése céljabó 
egy iskolai napközi otthonnak felállítását lát 
ja szükségesnek.

Az ige teste lön s Í903.tnovember hó 
30 án meg is kezdette az otthon müködé= 
sét,

Most ismét egy uj évad kezdetén ál­
lunk. Folyó év december hó 1 -ével műkö­
désének 9-ik évét kezdjük meg.

Ily alkalommal mindig elfog az az 
aggodalom, vájjon pártolni fogja e a nagy 
közönség Brassó városának egyik leghu- 
mánosabb intézményét.

E nehéz gondtól szabadított meg az 
alább leközölt levél, mely az otthonnak 100 
koronát juttatott. Ily kezdet mellett reméljük, 
hogy otthonunk ez idei fennállása nemcsak 
biztosítva lesz, hanem egy lépéssel közelebb 
érünk végcélunkhoz, hogy e szerény intéz­
ményünk egy hatalmas árvaházzá nője ki 
magát.

E kedves sorokat azon óhajjal közöl­
jük, adja Isten, hogy otthonunknak számos 
ily pártfogója legyen.

„Fogadásom beváltását mai napon pos 
ára lettem egyszáz koronát a szt. Antal- 
gyermek-otthon részére. Ha lehetséges vol 
na, szeretném ha ezen segítséget keddi na­
pokon élveznék a gyermekek. Nem tudom, 
hány gyermek szokott az otthonban .étkezni: 
de kiszámítottam, hogy kb. 15—20 gyermek 
részesülhet december 1 -tói március végé­
ig minden kedden ebédben, ha, amint Ön 
jrta, egy ebéd 26 fillérbe kerül. Ha azonban 
kívánságom nem teljesülhet, az sem baj; 
csak azt óhajlanám, hogy a gyermekek tu­
domást szerezzenek arról, miszerint ez 
nemcsak szeretet adomány, hanem főkép a 
hála megnyilvánulása szí. Antal iráni. Kti-
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lünben újólagosad feltétlen discretiót leérek 
nevem közlésére vonatkozólag.“

Fogadja e nemes szivti adományzó a 
szegény gyermekek nevében a vezetőség 
hálás köszönetét.

Hírek.
Brassó, 1911. nov. 7.

Kimutatás. A brassói róni. katli. plé­
bánián az elmúlt héten megkereszteltek 1 
fiút és 2 leányt, úgymint • Petres Dezsőt, 
Szalai l.ujzát és Fischer Margitot. Meghal- 
tak : Eiben Sándor (3 és fél éves), Gázsik 
Márk (6 és léi éves). Házasságot kötött 1 
pár: Karabencsod Imre és Komlósy Ilona.

Kerületi pénztárak alkalmazottai 
nem közhivatalnokok. A kir. Imria kerü­
leti pénztári alkalmazottainak viszonyaira 
vonatkozólag egy adott esetből kifolyólag 
azt az elvi döntést hozta, hogy a kér. be- 
tegsegélyzö pénztárnál alkalmazottak nem 
közhivatalnokok.

Uj román újság. Jassiban (Romániá­
ban) nov. hó 1-én uj újság jelent meg. Az 
uj újság feladatául tűzte ki, hogy az erdélyi 
és bukovinai románságot támogassa.

Gondnokság" A brassói kir. törvény­
szék Malai Demeterné, szül Bogdán Marina 
brassói lakósnőt gyengeelmüség miatt gond- 

■ nokság alá helyezte.
Baleset. Schuster János a zernesti cel­

lulose gyár egyik munkása szombaton dél­
után egy 7 méter magas állványról lezu­
hant s jobb lába szára eltörött. A sebesül­
tet a brassói közkórházba szállították.

Romániai katonaszökevények. Teg­
nap 2 katona-szökevény, névleg Nile Ilié és 
Jonescu György jelentkezett a brassói ren­
dőrkapitányságnál, hol szökésük indokául 
a rossz: bánásmódot hozták fel.

A Brassói Magyar Dalárda Ibii. 
november bő 19-én (vasárnap) saját pénztá­
ra javára a Vigadó (Redout) nagytermében 
tartja Honigberger Emil karnagy ur vezeté­
se sncülett tá tccal egybekötött ll-ik rendes 
estélyét.

Műsor :
1. „Uj haza.“ Irta : Grieg Eduard. Fér­

fikar zongorakisérettel bariton szólóval.
2. „Esti dal.“ Duett. Irta: Meinerdus L. 

Éneklik : Grosz Erigyesné és Hübner R.-né.
„Enyhe szellő“ Duett. Irta : Nicolai W. 

F. Éneklik : Grosz Frigyesné és Hübner 
R -né úrnők.

3. „Tavasz ünnepe.“ Irta : Krcutzö. 
Vegyeskar.

4. „Részlet a „varázsfuvolá“ ból. Irta 
Mozart. Bariton szóló. Énekli: Stampler 
Henrik.

„Népdalok“. Énekli : Stampler Henrik 
„Népdalok.“ Irta: Lányi Ernő. Énekli 

a férfikar.
„Tavaszi symphonia.“ Énekli a ve­

gyeskar.
„A modern ember“. Bohózat 1 felvo­

násban. Irta : Rexa Dezső.
Helyárak: Erkély-ülés 1—04-ig 4 kor, 

Orchester ülés 1—32-ig 3 kor. a többi föld­
szinti ülőhelyek 1— 316 ig. valamint állóhely 
a földszinten 2 kor. Az erkély és Orchester 
ülések kivételével az összes földszinli tilü= 
helyek számozatlanok. Erkélyemelvény 1-56- 
g (szintén számozatlan) 2 korona.

Alvás közben. Fülöp Gusztáv 
14 éves fiú Kézdivásárliclyt szomba­
ton kukoricafosztás után lefeküdt egy 
nagy asztag lefosztott kukoricahéjra, 
a mely alatta ismeretlen okbo! kigyu- 
ladt. A kis fiú alvás közben megfuladt.

Győzött a magyar csapat. Vasár­
nap Budapesten mérkőzött össze a buda- 

j pesti E. T. C. válogatott csapata a bécsi 
válogatottéval. A mérkőzés iránt az érdeklő­
dés óriási volt. A játszótéren 20 — 25000 
ember volt jelen. Végeredmény 2:0 a 
magyarok javára. J, y? ■ \>r
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Szerda és csütörtök 
november 8 és 9 én.

Marianna vagy harc e miili 
okért I Dióma 3 részben) 1000 

méter hosszú Film.

Szép Daufiné (tanulságos)

Két társ (humoros)

Okos firuli (humoros)

§ Senzáclós hírek (humoros) á

Péntek és Szombat uj műsor.
Marianna vagy harc a milliókért.

700 méter
Marianna Zsófia grófnő szolgálatában 

áll és szolgálati ideje alatt megösmerte úr­
nőjének vonzalmát Theobold Bussinhoz, Jki 
egy elszegényedett nemes családból szár­
mazott.

Zsófia grófnőtől Mariann i elválik ennek 
atya halálával és egy pár évvel 
később a sors úgy akarja, hogy Zsófia 
go.fnö és Marianna mint menyasszonyok a 
templom lépcsőjén találkoznak.

Zsófia grófnő volt bű cselédjének 
nászajándékul pezsgőt küld, ami Marianna 
férjét feltüzeli és ennek gonosz szelleme, 
Remy még ráadásul brutalitásra is bírja, 
rossz előjel a jövőre nézve.

Két évvel később Marianna nyomorog 
kis gyermekévei, férje Remyvel a korcsmá­

ba z(Illik, az asszonyka kis gyermekét a le­
lencházba viszi, hogy dolgozhasson, kijövet 
férjével találkozik, elmondja lettét és férjé­
nek megmondja gyermeke ismertető jelét is.

Közben Zsófia grófnő férje meghalt 
végrendeletében kis gyermekére (hagyta 
egész vagyonát ha gyermeke meghalna ak­
kor a vagyon unoka öcscsére Theobald 
Bussinra esik.

Doktor Appiani a gr öl gyermekét fa­
lura vine de a gyermek mégha í csakhogy 
neki a szép özvegy a vagyonnal együtt 
kelfcne, tehát gyermeket kell szereznie.

Marianna és férje közti beszélgetést 
kihallgatta Appiani és nyugodtan kihozta 
Marianna gyermekét a lelencházból és mint 
Zsófia grófnő gyermekét csempészte be a 
a grófi házba, Marianna kibékült férjével, 
de a gyermek eltűnt, majd megtudva hol 
van, gyermekéért megy, itt Appiani az 
anyát mint őrültet tébolydába záratta, de 
nem számtott a férjre, ki nejét Theobold 
Bussinnal kimentve, a gyermekét vissza szc= 
rezi, de Appiani leleplezése miatt öngyil­
kossá lesz. Zsófia grófnő boldog Theobald 
Bussinal, inig Marianna férje lemondott 
Remy barátságáról és most már családjának 
él.

RÓNA«
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezett 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat, 
inas. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák, 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és otvasá-s/oba. Nagy fogadó-terem. Ftirdfik- 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény­
képészek vészére. Kiállító szoba. Kerti-erkély. 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage. 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külíöldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
borok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-dtkek PilsenI-, bajor és angol sörök.

reu
Mäder János

igazgató

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-ulca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszinü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őztu ők és villamos csen­

gő c szerelését.
SílBS!

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy válaszk fürdőkádak
— — fürdőkályhák és closetekben. —

// Locsolókat es carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/
Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

I %
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Ha szemit óvni akarja, orduljon bizalomul;' 
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu-utca 57. 
„Roj“~csipteíö mind n orron jól tart. 

„Ultra'' fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő néni nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésre ál.

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grainmo- 
phonok, grammoplioniemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom műszerészed műhely. 
Telefon 380. Telefon 380.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel éilesitem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész íérfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tn ajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült arukat tartok miről a ti. é. közönség egyszeri bevásárlásnál

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LiPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik. 
Szerződésszertileg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállhója.

ns-v ■■ ***'mBmm■ i itt*^ mnarxr*;:rrurtTTriirx:

Uzletáfhelvezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a n. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca ÓO sz. a.
sae helyeztem át s»

s a kor igényeinek meglelelöleg géperőre ren­
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

É r t e s i t é s.
Tiszteletei értesítem a n. é. közönséget,

hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62 sz. alá
helyeztem át.

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e 
szakmába vágó bármely munkákat jutányos 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség -b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló fi 1 “el

Szopos Sander.

A múlt ;t múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK 
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Káúor-u. 17

ANTlSBPflKUS

LOLA'
LFÉSÜÍA fogkefék.
k minőt r kapható A

JUV. «II- 
cCS-WIEN Jf&A

.390

UOTAUAS

„LO L A“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákbati 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

EB SÜHd „EVGE“ 
ha j-

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztltd Intézet. 
Közép-utca Z2. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
test és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak melleit.
IF^hérnemü mosás és fényvasalás !

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer. Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselcsegiti a 
híj növését. Egy üveg ára, igen kiadós. 5 K. Iiá- 
Joni üveg 12 K. „Evoe" csoda-crém ránc, vim- 
merli. redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktáia:

Balog J. Wien 11/623 Práterstvasse 57.
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Egy 4 elemi iskolát vég­
zett fiú

tanoncul felvétet k
Kovács P. Páí

Brassó. Katonakórház-tér 1.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapumtca 72 sz.

Hentscliel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


